
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

první měsíc roku 2023 je za námi. U nás v kanceláři bylo nejvíce slyšet Milušku, naši ekonomku. Byla 

ponořena do kontroly výstupů jednotlivých projektů spolu s jejich koordinátorkami a přípravy dalších 

podkladů pro účetní závěrku za rok 2022. Kromě všudypřítomné diskuze na toto téma jsme se zúčastnili 

několika zajímavých akcí, připravili první letošní snídaňové balíčky, které pomáhají dětem v dětských 

domovech. Také jsme uzavřeli spolupráci s jubilejním padesátým, dětským domovem.  

Na konci loňského léta nás oslovily tři 

studentky z Vrchlabí, že tam chtějí 

uspořádat již druhou benefiční módní 

přehlídku. Vždy ji věnují určitému tématu,  

s nímž souvisí i výběr projektu, který  

se rozhodnou podpořit. Pro letošní rok  

byly tématem příběhy mladých lidí,  

a právě díky tomu si Barbora, Tereza  

a Terezie vybraly naši organizaci a příběhy 

„našich dětí“. Přehlídka s příznačným názvem Tell us your story se konala v sobotu 21. 1. v kulturním 

centru Střelnice ve Vrchlabí a zúčastnili se jí i někteří mladí lidé, které podporujeme, a to přímo v roli 

vystupujících a fotoreportérů. Jedinečná atmosféra celého večera jen potvrdila dobrosrdečnost  

a laskavost pořadatelek i všech hostů. Na podporu projektů DDŠ se podařilo vybrat neuvěřitelných 

102 074 Kč! Pomyslným vrcholem celé této krásné akce pak bylo uzavření spolupráce s naším již  

50. spolupracujícím dětským domovem ve Vrchlabí. Děkujeme mockrát všem účastníkům  

a návštěvníkům akce, našim partnerům COFFEE EXPERTS, YVES ROCHER a SCANquilt a zejména 

pořadatelkám, před kterými hluboce smekáme! 

 

Rakouský ples se řadí mezi špičku pražské plesové 

sezony. Do Prahy každoročně přináší kousek atmosféry 

věhlasných vídeňských plesů, na jejichž tradici navazuje. 

Rakouský ples pořádá Spolek Rakušanů žijících v České 

republice v čele s Dr. Erwinem Hanslikem a nás velice 

těší, že jsme po dvouleté kovidové pauze opět mohli být 

charitativním partnerem této překrásné akce.  

       Vrchlabí dětem a 50. spolupracující DD 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
Leden 2023 

Vídeň v Praze   



  

 

 

 

Naším čestným hostem byla patronka DDŠ, dvojnásobná olympijská vítězka a naše kamarádka Barbora 

Špotáková. Atmosféru večera jsme si užili a pořadatelům děkujeme za pozvání!  

 

 

Hřeje nás u srdce, když vidíme,  

jak jsou „děti“, které jsme 

podporovali, iniciativní a jak se jim 

daří. Rádi bychom vám  

proto představili projekt 

virtualniasistentky.com. Tři mladé 

dámy, které jsme podporovali  

nejen v rámci Stipendijního programu – sestry Denisa a Kristýna Mikulovy a Veronika Kosková 

nabízejí práci virtuálních asistentek. Využití jejich služeb formou online asistence má spoustu výhod. 

Pokud takové služby ve firmě postrádáte, určitě neváhejte a ozvěte se jim.  „Naše holky“ jsou 

spolehlivé, zodpovědné a moc šikovné.  

První snídaňové balíčky v tomto roce jsme připravili  

pro zaměstnance společnosti ista Česká republika. 

Tentokrát balíček obsahoval nadýchané muffiny z pekárny 

La Lorraine, jogurt, müsli tyčinku a výborný smoothie 

nápoj z Kauflandu a společnost WELLMAX Fruit nám 

věnovala jako vždy ovoce. Doufáme, že snídaně, která 

pomáhá dětem vyrůstajícím v dětských domovech, 

chutnala alespoň o trochu více než ta každodenní. Velice rádi připravíme snídaně i pro vaši společnost. 

V případě zájmu nás neváhejte kontaktovat. 

 

 

Stejně jako pro většinu dětí z běžných rodin jsou pro děti z dětských domovů letní tábory oblíbenou 

částí prázdnin. Tábory jsou navíc pro tyto děti důležité z hlediska jejich socializace. Proto se jim 

každoročně snažíme na tábory přispívat, protože se v celku jedná pro DD o velký výdaj a nemohou si 

bez pomoci dovolit všechny děti na tábory vyslat. Přihlášky na tábory jsou již otevřené, tak jsme i my 

s náležitým předstihem začali myslet na léto. Na našich webových stránkách můžete společně s námi 

dětem pomoci ke krásným letním zážitkům. 😊  

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!  Velice si Vaší podpory vážíme!  

S přáním krásných dnů 

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI  

 

Kateřina 

Kateřina Hrubá, PR a marketing, T: 731 242 286, E: katerina@dejmedetemsanci.cz 

 Jsme hrdé na Virtuální asistentky 

 

VirtualníAsistentky 

VirtualníAsistentky 

 

Adam, 16 let, DD Hrotovice 

Stefanie Georgiev, 18 let, 

 DD Mariánské Lázně a Aš 

Hrotovice 

   Začněte den s dobrým a chutným pocitem z pomoci 

 

 

                  Vzpomínky na léto  

https://virtualniasistentky.com/
https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/948/firemni-snidane.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/s6/seznam-prani-deti.html?m=s
https://virtualniasistentky.com/
https://virtualniasistentky.com/
https://virtualniasistentky.com/
https://virtualniasistentky.com/

